
高一第二学期数学第一次阶段考试

      一、选择题：本大题共10小题,每小题5分,共50分.每小题恰有一项是符合题目要求。
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位于第三象限，那么角[image: image7.wmf]q
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3、若
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5、在△ABC中，
[image: image26.wmf]coscossinsin
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，则△ABC为（    ）

A．锐角三角形    B.直角三角形      C. 钝角三角形     D.无法判定

6、
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7、已知f(x)=sin(x+
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),g(x)=cos(x-
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          C.向左平移
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8、在△ABC中，已知tanA、tanB是方程2x2＋6x－1＝0的两个根，则tanC等于（  ）

A．2            B．6             C．－2
             D．－6

9、若
[image: image32.wmf]q

q

cos

,

sin

是方程
[image: image33.wmf]0

2

4

2

=

+

+

m

mx

x

的两根，则
[image: image34.wmf]m

的值为（    ）

          A．
[image: image35.wmf]5

1

+



   B．
[image: image36.wmf]5

1

-


     C．
[image: image37.wmf]5

1

±



     D．
[image: image38.wmf]5

1

-

-


10、把函数y=sin(
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-3x)的周期扩大为原来的2倍，再将所得到的函数的图象向右
平移
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个单位，则所得到的图象的函数解析式为     （    ）
          A.y=sin(
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二、填空题:本大题共4小题，每小题5分，共20分。
11、在扇形中，已知半径为12cm，则圆心角是30o，扇形面积是                    。

12、向量
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 EMBED Equation.3  [image: image58.wmf]b
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14、方程lgx = sin(x+
[image: image60.wmf]3

p

)的实根的个数为                       个。
三、解答题：本大题共6小题,共80分.解答必需写出必要的文字说明、推理过程或计算步骤.

15.（1）已知角
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的终边过点
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的正弦、余弦和正切值。      (6分)
（2）化简：
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16、已知
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的值。    (14分)

19、已知
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，
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是直角坐标系中x轴和y轴正方向上的单位向量，设
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[image: image99.wmf]a

∥
[image: image100.wmf]b
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20、已知函数
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15.（1）已知角
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（2）化简：
[image: image128.wmf])

sin(

)

360

cos(

)

90

sin(

)

450

tan(

)

270

cos(

)

900

tan(

)

540

sin(

0

0

0

0

0

0

x

x

x

x

x

x

x

-

-

×

-

-

-

×

-

-

    (6分)
解：原式
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16、已知
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18、若
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19、已知
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（3）假设存在实数m使得
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